

**ПРИГОВОР КРЕСТЬЯН МУШАКОВСКОЙ ВОЛОСТИ
ЕЛАБУЖСКОГО УЕЗДА С ТРЕБОВАНИЯМИ СОЗЫВА
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

<...> Выслушали Высочайшие Манифесты 17 октября и 3 ноября с.г. По обсуждении постановили: благодарить государя императора за милости, дарованные Высочайшими манифестами 17 октября и 3 ноября сего года и выразить желание, чтобы в учреждение Государственной Думы был беспрепятственный доступ для выборных из бедных слоев населения такЮ, чтобы богатые и бедные классы населения пользовались безусловно прямым и равным избирательным правом. Только при таком праве могут разрешиться благоприятно нужды всех слоев населения, и бедные не будут забыты. Тогда только разрешится для всех безобидно земельный вопрос. Все единогласно выражаем протест к тем жителям империи, которые стремятся к решению важных государственных дел путем насилий, погромов и прочих беспорядков. В заключение решили отслужить молебен о благоденствии и благополучии Его Императорского Величества и об успехе государственных дел на общее благо.

[приговор составлен писарем Мушаковского волостного правления Конкиным и агроном Силиным - ред.].

Источник: Порошин И.С. (редактор). 1905 год в Вятской губернии. 1925.pdf - Foxit Reader 2.0 - [Порошин И.С. (редактор). 1905 год в Вятской губернии. 1925.pdf]. С. 117-118.

Выявил: Л.А. Волкова